
Berufsbildungswerk
des Deutschen Dachdeckerhandwerks e.V.

tsescheinigung

Her rK laus  Mundor f

Kar l -Hass-S t r .  19 5216  N ' i ede rkasse l  3

hat an dem

Lehrgang zum Erwerb der Sachkunde
für Abbruch-, Sanierungs- und Instand-

setzu ngsarbeiten mit Asbestzementprodu kten

16.  Jun ' i  i 993 bis 77.  Jun i  1993

erfolgreich tei lgenommen.

Der Lehrgang ist vom Landesamt für Umweltschutz und Gewerbe-
aufs icht  Rhein land-Pfa lz  a ls  Lehrgang zur  Er langung der  sach-
kunde nach Nr. 2.6 Anlage 4 der TRGS s1g mit Bescheid vom
26.11.  1991 aneikannt .

Mayen, den 17.  Jun i  1993

Vertreter der zus n gsträg ers



Finanzamt Siegburg

Steuernuraner z 220 / 5'7 5 4 / Q277

Finanzamt Siegburg
Pos t f ach  1351 ,  53703 .  S iegbu rg

53721 Siegburg
Mrihlenstr.  19
Telef on 0224L / I05 -2667

si cherhei. t. snufitrner :

00050287

1 1  . 0 1 . 2 0 0 8

Firma
Klaus Mundorf Bedachungs
G:nbH
Karl  -Hass-Str  .  19
53859 Niederkassel

Klaus larDdorf BodrcbuDgg
@bE
Rocbtsf,orinr @bE
Krr l -Bl ts-Str .  19
53859 Nlcdorkasgel

wlrd blcrnlt basch.l.nlgt, dalg
zu,[ St€uerabzug ancb ! 48 Äbc.

Freistellungsbescheinigung

zum Steuerabzug bei Baul-eistungen
genäß S 48 b Abs. 1 Satz 1 des
EinkormensEeuergesetzes ( EStG )

dar ry)fällger der BruleistuDg (L€isturgrq)fäDgsr) von der Pfllcbt
I Estc bafreLt l3E.

Dler€ Bclcbelulgrung gl l t  vo 11.01.2008 blr zun 31.12.2010.

wlcbtig€r Elnwelar

Diese Bescheinignrng ist dem LeisEungsenpfäager im Original auszuhändigen, wenn sie für bestimnte
Bauleistungen gilt. Ist die Bescheinign:ng für einen zeitraum grifltig, kann auch eine Kopie ausge-
häindigt werden. Das Original 1st miE Dj.enstsiegel, Unterschrj-fE und Sicherhei.bs-Nucner versehen.

D€r Loirtulgsqrfüngcr brt dlc !öglicbkelt, aicb durcb clnc Pr{lf,usg der Gültlgkclt der lncistel-
luagsbercbalniguag übar cln evaatuell€r Eaftuagrrlriho Gerd.ggbal.t zu venchaffen.
Die Pnlfung kann durch eine Internetabfrage beim Bundeszentralamt filr Steuern (www.bzsE,bund.de)
erfolgen. Dazu werden die Daten beim Brmdeszentralamt für Steuern gespeichert und bei elner
hternetabfrage den Leistungserqrfänger bekarinE gegeben. Bestätigt das BundeszenEralamt frlr
Steuern die cr.tltigkeit nicht oder kann der LeisEungsenpfängier eine Internetalrfrage nicht durch-
ftlhren, kann er sich durch eine Nachfrage bei dem auf der Freistellungsbescheinigung angegebenen
Finanzamt Gewissheit verschaffen. Das Unterlassen einer Internetabfrage beim Bundeszentralamt fr.ir
SEeuern oder einer Nachfrage beirn Finanzant begrtlndeE ftlr sich allein keine zur Haftung ftthrende
grobe Fahr lässigkei t .

Die Befre iung von der Pf l icht .zum Steuerabzug gi l t  f r l r  Zahlungen, d ie j .nnerhalb des o.  g.  Gül t ig-
keiEszeitraumes und/oder frir die o.g. Bauleislungen geleisteE werden. Die Aufrectrrung (Verrech-
nung) des Leistungsenpfängers mit Gegenansprllchen gegentiber dem Leistsenden steht einer Zahlung
g le i ch .

Dar Yfidornrf dieger BercbcinlguDg bleibt vorb€brltan
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